

**Kedves Társulati Tagok!**

A főigazgató által április 15-én írott, előírt kincstári optimizmusban dúsáló, vigasztaló levél felütésére ugyanolyan rövideggyel tudunk válaszolni.

De, félünk!

Mitől? Attól a bizonytalanságtól, ami e sunda-bundán hozott döntést körbelengi. A főigazgató – nem tudni, mi okból – igyekszik a Közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben (Kjt) foglalt, a foglalkoztatás biztonságát szolgáló előírásokat, a Munka törvénykönyvében (Mt) meglévő rendelkezésekhez silányítani.

Ez abban az esetben lenne elfogadható, ha Kollektív Szerződés garantálná minimum mindazon, a munkahelyek védelmét tartalmazó passzusokat, amelyek most elveszni látszanak. KSz hiányában a munkáltató majdhogynem szabad kezét fog kapni az egyéni elbocsátásokhoz, illetőleg a csoportos létszámleépítésekhez. Itt utalunk az ODFSZ által korábban írottakra, amely a kiemelt költségvetési intézmény státuszára vonatkozik. A munkáltatás szempontjából ennek a státusznak annyiban van jelentősége, hogy amennyiben az intézmény a Kjt hatálya alá tartozik, úgy csoportos létszámleépítésre kizárólag a fenntartó minisztérium engedélyével kerülhet sor. Az Mt hatálya alatt működve ez a kötelelem érvényét veszti. Az ODFSZ köszöni, hogy a tárgybeli tévedésre fel lett hívva a figyelem, akkor is, ha ez a mondandó lényegét sajnos nem változtatja meg. Ha lenne érdemi párbeszéd és információcsere a MÁO vezetése és a szakszervezetek között, akkor bármely témakörben kevesebb félreértés merülne fel.

Szakszervezeteink természetesen nem az Operaház vezetésén kérik számon a jogállás megváltoztatásának szándékát. Ezzel kapcsolatosan az a kifejezett követelésünk, hogy végre-valahára induljanak el érdemi tárgyalások, annak érdekében, hogy az átalakulás a társulatot egy olyan Kollektív Szerződés hatálya alatt találja, amely igazolja mindazon kijelentéseket, amely az átalakítás pozitív tartalmát hirdetik.

Reméljük, sorainkat mindenki jó egészségben olvassa, vigyázzatok magatokra!

**Budapest, 2020. április 18.**

Üdvözlettel,

  
Rotter Oszkár  
MZTSz

  
Bárány Balázs Péter  
ODFSz

  
Hronyán Andrea  
SzMDSz